



大乐透奖池为8.04亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

【党旗下的体彩人】

【 为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,广东体彩推出“党旗下的体彩人”系列报道,讲述体彩优秀共产党员的先进事迹,展示体彩人奉献公益、服务社会的精神风貌,唱响“红色赞歌”,营造“学党史、知党恩、跟党走”的浓厚氛围。】

佛山黄建源: 践行公益发光发热 致力为群众干实事

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 佛山代销者黄建源,走入体彩行业已有5年,他还有另外一重身份——村党支部书记。黄建源多年工作兢兢业业,一直践行公益发光发热,致力为群众干实事。

不忘初心 牢记使命

佛山市桂城街道石肯一村西石肯北路东侧30号铺,4405030829实体店正是黄建源在经营。

黄建源于2016年4月成为体彩业主,他在成为体彩业主前就已经是石肯一村东经济社党支部书记,从2006年至今多次连任村党支部书记一职。对于成为体彩业主,黄建源自豪地说:“我热爱体育,也热心公益,体彩是公益事业,我是党员,尽我所能为公益事业出力。”

有着17年党龄的黄建源,一直把党的初心、党的使命铭刻于心。在工作中,黄建源发挥党员先锋模范带头作用,围绕实施乡村振兴战略开展工作,组织带领村民群众发展集体经济,走共同富裕道路,领导村级治理,建设和谐美丽乡村。同时,黄建源更将党建工作“植入”到体彩实体店中,成为了他发展新党员的另一基地。热情好客的黄建源在店里时,会用心去发现群众中的优秀人才,进行教育和培养成为共产党员。几年来,黄建源在体彩实体店中,经过严格程序、严肃纪律,发展了两名党员。

公益使命 发光发热

作为一名体彩人,黄建源心系公益,尽心尽力,发光发热,厚厚的一叠获奖证



书就是最好的证明。小到组织村居群众参加体育比赛,大到获授“人居环境整治突出贡献个人荣誉称号”,每一个证书的背后都是黄建源的浓浓公益心。

2020年,新冠肺炎疫情突如其来。黄建源发挥党员使命,在口罩极为稀缺的时候,拿出自己的部分口罩捐赠给居住社区作防疫之用。同时,他还第一时间加入到疫情防控工作中,其身影出现在各个疫情防控点,参与村居的疫情测温、登记办证、上门排查等疫情防控工作。在防控工作中,黄建源充分发扬了不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,勇于担当,用责任与爱心,展现出体彩人不一样的风采。因在村居防疫行动中表现优异,获得了社区“抗疫先锋”称号。

不以善小而不为。黄建源说:“做公益善事不会论大小,只要心存善念,随手都能做公益,都能帮助到别人。”生活中,黄建源会带动群众积极参与各类体育活动或比赛,丰富群众文化生活。有时还自掏腰包组织队伍参加比赛,为人民做实事。在第二届佛山体彩才艺展演系列活动,黄建源就自掏腰包组织队伍参赛,从组织、动作设计、排练等等都是亲力亲

为,为观众带来了精彩的团体舞蹈《歌唱祖国》。

体彩为媒 心愿助学

成为体彩人的黄建源寄托梦想在体彩,希望能用体彩为媒,完成公益心愿,帮助更多有需要的人。

黄建源透露,他和几个要好的购彩者有个私下约定,就是谁中了大乐透一等奖后,都要拿出部分的钱资助落后山区的困难学生。黄建源说:“以前家里比较穷,明白贫穷对学生的压力有多大。现在自己只能做着微公益,尽自己的能力发光发热,如果中得大奖,就更有能力帮助到更多有需要的人了。”忠于党、忠于人民、无私奉献,是共产党人的优秀品质,佛山体彩人黄建源做到了。从生活中的小事,到体彩店的经营,再到党支部的工作,黄建源始终永葆“初心”不忘、“使命”不弃。在党支部书记岗位上,黄建源切实做到了为党分忧、为国尽责、为民奉献。在体彩岗位上,黄建源踏实做事,热情处事,心系公益,展示了体彩人奉献公益、服务社会的精神面貌。



开奖结果

超级大乐透 第053期

中奖号码 03 06 15 17 35 后区 07 11

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 8.04 亿元

排列三 第122期

中奖号码 8 5 3

排列五 第122期

中奖号码 8 5 3 6 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ● 王立君

仅供参考 谨慎购彩



排列五

21121	08056
21120	68698
21119	13696
21118	69448
21117	92371
21116	41432
21115	83432
21114	71389

第5位隔期号 近期不停开出

第1位上,2-5间近期很少见号,看好2、4开出;

第2位上,4-7间近期很少见号,看好6、7开出;

第3位上,大冷号0终于反弹,可看好7、9开出;

第4位上,5-9间近期大热,看好8、9开出;

第5位上,隔期号近期不停开出,看好1、8开出。

和值:主要在08-19间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:267/26781

479/47998

和值:15/20 组选6:24679

金胆:269

彩数字 |

7.5亿元

中体产业4月27日披露的2020年年度报告显示,报告期内营业收入19.96亿元,同比下降;归属于上市公司股东扣除非经常性损益的净利润1.05亿元,同比增长43.9%。其中,彩票相关收入7.50亿元,同比增长4.58%,成为公司重要收入来源;彩票业务毛利4.42亿元,毛利润达59%。

一家

近日,“一家好玩的店”现身南京江宁区龙湖天街负一楼,炫目的外观设计,醒目的个性LOGO,让“中国体育彩票”成为一众店铺中最特别、亮眼的存在。据了解,这也是江苏体彩店首次进驻商业综合体。近年来,中国体育彩票一直在积极探索体彩销售渠道的多元化、多业态、多结构的全面发展,大力开展新渠道,在品牌推广、新客户拓展等方面进行积极尝试,寻求创新突破,努力提升体彩品牌传播与认知,强化公益公信形象,增加社会认知度。

360万!

幸运儿到中山旅游收获排列5头奖36注



新快报讯 记者陆妍思报道 近日,中山体彩传来喜讯,一名购彩者凭两张排列5彩票,擒获一等奖36注,

奖金360万元,为中山贡献税收72万元!值得一提的是,得主并非中山本地人,而是五一长假来中山旅游的河北籍冯先生(化名)。

冯先生表示,到中山后发现体彩兼营店遍地开花,真的很方便。5月4日中午,他在中山大涌镇华星北路的美宜佳买饮料,发现该店正是体彩兼营店,于是随口说了一串数字“7、1、3、8、9”,并让销售员打了28倍:“旅游开心,买体彩助助兴。”收好彩票后,游玩中他又路过卓山路58号的4418018104体彩专营店,冥冥中感觉“路过别错过”,于是又进去照打了8倍,没想到中了超级大奖。

5月7日,冯先生现身中山体彩中心兑奖。对于自己中奖,冯先生说:“我的家人和朋友都热衷买大乐透,我就喜欢排列5,经常买,但是完全没想到在旅游时会有如此惊喜。”